

## PROTOKOLL Digital träff/2023

Datum: 2023-09-06

Plats: Teams-möte

Närvarande: \* Sandra Nyström , ordförande  
(\* = beslutande) \* Moa Liljendahl, sekreterare  
\* Almathea Granholm, justerare

---

### § 1 Mötets öppnande

Ordföranden hälsade övriga mötesdeltagare välkomna och förklarade mötet öppnat.

### § 2 Godkännande av dagordning

Föreslagen dagordning för mötet fastställdes.

### § 3 Föregående mötesprotokoll

Vi har gått igenom föregående protokoll och godkänner det.

### § 4 Budgetuppföljning

Ingen uppföljning.

### §5 Motorburen ungdom

Ingen uppföljning

### §6 Bilsportskonferensen

Det har beslutats att bjuda in ungdomar från distriktets ungdomsgrupper till konferensen. Det skickas ut information på facebook till samtliga ungdomsgrupper där det begärs in anmälningar. Det kommer skickas iväg mail till kansliet för frågor kring logistik och vår medverkan som ungdomsgrupp. Tills nästa möte kommer det att tas fram olika förslag på ett program att följa under konferensen. En kontroll på exakt kostnad för konferensen kommer att tas fram. Fundering kring att bjuda in personer som tidigare har gått utbildningen eldsjäl 2.0 att medverka på ungdomsgruppens program kommer att kollas upp.

## §7 Ungdomsverksamheten

Vi kommer att pausa de månatliga mötena fram till konferensen och där kommer det diskuteras hur vi bäst fortsätter vårt samarbete framöver.

## §8 Motormässan

Fråga kring om det är något vi ska medverka på. Det kommer att kollas vidare på och diskuteras mer vid nästa möte. Ledamöterna kollar sin möjlighet att kunna närvara om behovet finns.

## §9 Övriga frågor

Hur konstellationen bland ledamöter ser ut under nästkommande år, det stäms av med valberedningen.

## §10 Nästa Möte

3/10-2023

## §11 Mötets avslutande

Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet.

---

*Protokoll upprättat av:*



---

*Moa Liljendahl*

*Protokoll justerat av:*



---

*Almathea Granholm*